

## РЕЦЕНЗІЯ

***на освітньо-професійну програму «Управління освітою»  
для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Національного університету «Києво-Могилянська академія»***

Динамічні зміни та системні трансформації, що відбуваються у сучасному освітньому просторі вимагають постійного вдосконалення освітніх систем та потребують від керівників закладів освіти застосування інноваційних підходів до управління освітою. Відтак, актуальність освітньо-професійної програми (ОПП) «Управління освітою» не викликає сумніву та визначається потребою у висококваліфікованих фахівцях, що володіють управлінським мисленням та готові до сучасних викликів.

У контексті вищезазначеного, ОПП «Управління освітою» спрямована на підготовку конкурентоспроможних керівників, які здатні створювати ефективні команди, впроваджувати інноваційні практики управління закладами освіти та сприяти горизонтальному лідерству. Освітня програма відповідає потребам у формуванні та впровадженні стратегічних освітніх ініціатив, що важливо для подальшого розвитку освітньої системи України та її інтеграції в європейський та світовий освітній простір.

ОПП складена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» і в цілому враховує сучасні тенденції розвитку в системі освіти. Профіль ОПП містить загальну інформацію про програму, визначає її мету і предметну область, розкриває основний фокус програми та її особливості, стиль викладання, методи оцінювання і форми атестації здобувачів. В ОПП чітко структуровано перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей випускника та програмні результати навчання. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Цільовою аудиторією ОПП є освітні управлінці – директори закладів загальної середньої освіти, керівники департаментів (управління) освіти і науки виконавчих органів влади та органів місцевого самоврядування, керівники педагогічних закладів вищої освіти України або факультетів / кафедр, які готують менеджерів в освіті.

Аналіз змісту освітньої програми підтверджує, що засадничими принципами навчання на програмі є поєднання академічного, експертного та практичного досвіду викладачів у рамках кожної обов'язкової дисципліни. Важливо, що здобувачі вищої освіти мають можливість сформувати власну

траєкторію навчання відповідно до своїх конкретних інтересів, запитів і цілей. В межах формування індивідуальної траєкторії навчання, поряд з традиційною можливістю обрати перелік дисциплін з широкого списку світоглядних та практико-орієнтованих, здобувачі матимуть унікальну можливість сформувати мікрокредитні профільні пропозиції з набору авторських курсів спорідненої тематики, опанування яких дає можливість отримати поглиблені знання та здобути практичні навички з цієї тематики.

В цілому освітньо-професійна програма «Управління освітою» відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована для реалізації в Національному університеті «Києво-Могилянська академія».

Директор департаменту освіти і науки  
Тернопільської обласної державної адміністрації



Ольга ХОМА